

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004742817

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ingenieurbüro Weder AG, Naters

Ingenieurbüro Weder AG Furkastrasse 4 3904 Naters

Ingenieurbüro Weder AG, in Naters, CHE-106.996.351, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2017, Publ. 3836221). Statutenänderung: 15.10.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Ingenieurbüros und alle verwandten oder verbundenen Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Im Weiteren kann die Gesellschaft Lizenzen, Konzessionen und Rechte erwerben und verwerten, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt Aktiven (Kassa, Darlehen, Büromaschinen, Fahrzeuge etc.) von Fr. 630'004.15 und Passiven (Verschiedenen Schulden etc.) von Fr. 493'999.48 der gelöschten Kollektivgesellschaft "Walter Weder Erben", in Naters, im Werte und zum Preise von Fr. 136'004.67, wovon Fr. 100'000.-- dem Aktienkapital angerechnet werden.]. Gemäss Erklärung vom 15.10.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Widar Treuhand AG, in Brig-Glis, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 1298 vom 17.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum:

27.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis